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Рота добровольців ексув’язнених готова до бою: як «Танкіст» і «Монгол» готуються до захисту Херсонщини

Солдати спеціальної роти "Шквал", яка є частиною 35-ї Окремої бригади морської
піхоти, завершують фінальні тренування на полігоні. Вже за кілька днів вони
вирушать на бойове злагодження та стануть на захист Херсонщини. Від інших
морських піхотинців ці чоловіки відрізняються кримінальним минулим, адже всі вони
до Збройних сил прийшли прямо з місць відбування покарань.

Замість двох місяців, передбачених законом, військовий вишкіл колишніх в’язнів
триває  лише три тижні. За цей час вони встигли ознайомитись з різними видами
зброї, пройти тактичний і медичний вишкіл. Основний акцент було зроблено на
штурмових діях, адже саме штурми ворожих та захист своїх позицій стануть
основними завданнями бійців  “Шквалу” найближчим часом.

“Шквалівці” під час навчального штурму, жовтень 2024 року. Фото: “IPC-Південь”

Інструктор та досвідчений морпіх з позивним “Стетхем” розповідає, що попри на
обмаль часу, він намагається дати “шквалівціям” максимум теоретичних та
практичних знань:

“Так, курс скорочений, але це не значить, що ми даємо їм менше інформації. Він
налаштований так, що по днях він менший, але обсяг інформації та практики –
більший, бо ми працюємо і в ночі, і у вільний час”, – повідомив нашим
кореспондентам “Стетхем”.

“Шквалівці” під час навчального штурму, жовтень 2024 року. Фот:о “IPC-Південь”

В бій колишніх в’язнів поведе Володимир Бурлака, сержант стрілецької роти “Шквал”
35-ї Окремої бригади морської піхоти. На Херсонщині він воює не перший рік.
Бурлака брав участь у звільненні правобережжя області у 2022 році, разом з
побратимами форсував річку Інгулець. Ті події остаточно провалили оборону росіян
та змусили їх тікати за Дніпро. Тепер чоловік повернувся в херсонські степи вже у
статусі командира роти доволі специфічних військовослужбовців.

Серед “шквалівців” вже зараз є ті, хто після війни має намір залишитись у війську,
вважаючи це альтернативою своєму колишньому життю. Позивний “Монгол” потрапив
за ґрати бо, як сам він каже, “розводив лохів”, тобто за  шахрайство. За це він отримав
справедливе покарання. На думку “Монгола”, з часом мало не всі в’язні
мобілізаційного віку з українських колоній можуть опинитися  на фронті, тож він
вирішив піти добровольцем.

“Так чи інакше, треба захищати свою країну. Рано чи пізно цей час прийде. Відкриють
ворота і скажуть: “Пішли!”. Але так я був би не вмотивований, без бажання. А так я
маю мотивацію! Треба вчитися, більше запам’ятаю, більше вивчу!”.

Позивний “Монгол”, жовтень 2024 року. Фото: “IPC-Південь”

Історія Івана “Танкіста” з Івано-Франківська у порівнянні з іншими виглядає
унікальною.  Чоловік потрапив за ґрати через крадіжку та шахрайство, проте коли
вирішив підписати контракт із ЗСУ, йому залишилось  відбути в ув’язненні лише два
тижні. Тобто на момент закінчення курсу підготовки “Танкіст” міг би вже бути вільною
людиною.

Деякі знайомі відмовляли Івана наміру долучитись до морської піхоти, вважаючи, що
війна на Херсонщині нічим не загрожує його рідному Івано-Франківську. Та чоловік
впевнений: якщо не зупинити росіян на півдні чи сході України, під загрозою
окупації опиняться й тилові західні області.

“Росіяни прийшли та забрали Крим! Через пів року прийшли та хотіли забрати
Донецьк, але наші хлопці дали їм “тягла”, я так скажу, своїми словами. І тепер ми
будемо тримати оборону до кінця. Так, ми тут всі прості люди, ми всі ЗЕКи, але ми
прекрасно знаємо, чого ми прийшли сюди. Ми всі тут з різних регіонів, хто з
Донецька, хто з західної, але мета у нас одна – Перемога”.

Службу в армії “Танкіст”, як вірянин греко-католик, вважає одночасно й певною
спокутою за свої гріхи, й трампліном, що має допомогти йому почати нове,
законослухняне життя. Після війни він мріє про побудову міцної сім’ї, з дітьми,
господарством та постійною роботою.

Позивний “Танкіст”, жовтень 2024 року. Фото: ”IPC-Південь”

Змінився за останній час погляд на життя і в  “Монгола”. В ув’язненні найбільшим
своїм ворогом він вважав суддів та правоохоронців, про що свідчать відповідні
татуювання на його руках. Тепер “Монгол” без вагань згоден воювати пліч-о-пліч з
колишніми поліцейськими, аби тільки швидше здолати спільного ворога.

А поки відлунали останні навчальні постріли для бійців стрілецької роти “Шквал”.
Наступного разу свою зброю вони застосують вже у справжньому бою з росіянами.
Хто виявиться сильніше – морпіхи-новобранці чи ворог, що прийшов з війною на їхні
землі, залежить і від того, як добре бійці “Шквалівці” пройшли військовий вишкіл за
ці три тижні навчання. А там, як каже набожний “Танкіст”, “на все воля Божа!”.
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ДТП під час перевірки документів:
На Волині водій намагався втекти
від ТЦК і перекинувся на
автомобілі 

Суд передав в АРМА майже 12
мільйонів у справі про фіктивні
довідки ВЛК на Закарпатті

У Дніпрі оголосили підозру двом
працівникам ТЦК, які викинули на
вулицю непритомного чоловіка 

Країни Балтії не надавали свій
повітряний простір для ударів
безпілотників по РФ, — прем’єрка
Литви

Україна ще не виконала всі умови
для отримання першого траншу від
ЄС, – ЄК

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Росіяни атакували безпілотниками
лікарню у Конотопі: постраждалих
немає

РФ скинула три авіабомби на
багатоповерхівки у Дружківці:
поранено п’ятьох цивільних 

Забив 10 голів: УЄФА назвав
найкращого гравця сезону в Лізі
чемпіонів

На Сумщині загинув 35-річний
оператор ПТРК із Тернопільщини
Максим Савчук 

Навіть за 44 тисячі: на Харківщині
підрядники тижнями марно
шукають іноземних працівників 

Помилка митниці у кваліфікації: Суд
у Львові виправдав водія автобуса з
нікотином на 1,4 мільйона гривень

Ситуація на кордоні з Білоруссю:
Радник міністра оборони
прокоментував дії ворога та
готовність ЗСУ до відповіді

Лукашенко погрожує Вірменії
«українським сценарієм» через
спроби зближення з ЄС

"Підвів країну": Мадяр збирається
усунути президента Угорщини

Контррозвідка СБУ затримала у
Полтаві інформатора, який
коригував удари по позиціях ППО

Масова хвиля «мінувань» у Литві:
понад 130 навчальних закладів
отримали погрози

Дипломатичний скандал з
підрозділом ССО імені "Героїв УПА":
З мерії Любліна зняли прапор
України

«Можемо програти на
демографічному рівні»: військовий
Ярославський висловився про
ризики міграції для України 

У Полтаві заборонили публічне
використання російськомовного
культурного продукту 

На тлі євроінтеграційних заявлень
Єревана: Путін і Пашинян провели
телефонну розмову

Конкуренція заощадила 125
мільйонів: як поява данців збила
ціну на тендері «Медзакупівель» 

«Рекет у погонах»: заступника
начальника ГСУ Нацполіції Артема
Шевчишена звинуватили у
системному тиску на бізнес
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ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті
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ГоловнаГоловна СтаттіСтатті ПозиціяПозиція РізнеРізне Рота добровольців ексув’язнених готова до бою: як «Танкіст» і «Монгол» готуються до захисту Херсонщини
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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